



刘翔并不被博彩所看好



博尔特伦敦街头耍宝



易思玲成为中国夺首金



从“UFO降临”到“市长头发被烧”再到“下雨”
还有啥不能赌？这有更狠的

开幕式抽出100位百万富翁

让你了解一下英国人有多好赌

在文学作品和人们的口口相传中,人们对于英国人的印象基本停留在“绅士”形象上。但谁又知道,这个国家赌风会如此盛行。就在伦敦奥组委忙得焦头烂额时,英国的博彩公司却在抓紧机会赚钱,甚至开出了种种让人啼笑皆非的竞猜品种——外星人降临,市长头发被烧,开幕式进行时降雨……当然开幕式时英国国家彩票运营商在当天同时抽出100位百万富翁更是耸人听闻。

五花八门

真人秀、王室家事都可以赌

在英国,赌博可谓深入民心。在这里,你可以赌博一场电视真人秀节目的胜出方,甚至可以赌博王室成员的家长里短、绯闻琐事,而不必担心苏格兰场的警察们来敲你的门。

奥运首金赌盘看好中国射击

对于奥运会首金,博彩公司就表示看好中国的选手易思玲,为她开出了1赔2.37的夺冠赔率,名列所有选手第一位。

刘翔110米栏赌盘只认第二

刘翔可以说是中国队在本届奥运会上的头号明星,不过他的110米栏的夺金并不是板上钉钉。威廉希尔公司认为,刘翔只是第二热门人选,夺金赔率为1赔2.5,落后于排名第一的梅里特的1赔2。近来状态平平的罗伯斯则更受冷落,以1赔13排名第四。

交通堵塞推迟比赛开赔率

每届奥运会,男子100米决赛都是万众瞩目的一场巅峰对决。博彩公司除了一如既往地看好飞人博尔特,为他开出了1赔1.67的赔率外,还单独设立一项,将比赛因为交通阻塞而推迟的赔率开为1赔101。

伦敦奥运会开幕式将在7月28日举行,值得一提的是,与此同时,英国还将诞生100个新的百万富翁。由于英国国家彩票的运营商柯莱特公司经营的“欧洲百万彩票”恰逢在伦敦奥运会开幕当天开奖,所以柯莱特公司做出重大决定:在7月28日这一天的开奖中,除了正常抽出“欧洲百万彩票”的各奖项外,还将专门设立“奥林匹克英国百万富翁”的抽奖环节,届时购买了当期“欧洲百万彩票”的彩民,将有机会在二次抽奖中成为100个百万英镑大奖得主之一,而这次销售彩票所得的收入,将会全部投入到伦敦奥运会和残奥会的“感谢基金”中。

可能有很多了解彩票的读者会产生疑问:这样的乐透型彩票都是通过摇奖产生的,如果没有受到人为控制的话,其开出的中奖注数根本不以人的意志为转移,柯莱特公司如何保证在奥运会开幕式当天就一定能诞生100个百万富翁呢?原来,“奥林匹克英国百万富翁”的二次抽奖环节将穿插在“欧洲百万彩票”正常摇奖之间进行。在彩民购买当期

的彩票时,每注正常投注的数字下面都会随机产生一组由3个字母和6个数字组成的编码,在“欧洲百万彩票”摇奖过程中,将会不断地抽出“奥林匹克英国百万富翁”的幸运编码,如果出现字母和数字与彩民手中的编码完全相同,那么一位名副其实的百万富翁也就诞生了。由于二次抽奖是在已经随机产生的所有编码中抽取,所以肯定能够按照柯莱特公司的意图,抽出全部100个“奥林匹克英国百万富翁”。

以前的“欧洲百万彩票”是针对全球销售的,但由于这一期彩票有为奥运会开幕式助兴的二次抽奖环节,所以只有身在英国当地和英属马恩岛的彩民才有资格买到这种彩票。在7月28日之后,“欧洲百万彩票”一次性开出的大奖获得者纪录将因此被打破,此前的纪录是2010年圣诞节前夕创造的,当时该彩票一次性产生了25名大奖获得者。此外,100个大奖同时诞生,也将成为世界彩票史上开奖产生百万富翁最多的纪录。

博彩公司开1赔3赔率 开幕式或遭遇降雨?

据独立报道,伦敦奥运会开幕式当天英国或将迎来降雨。尽管开幕式导演丹尼·博伊尔做好了开幕式在阴雨天举行的准备,但他还是希望当天不要有阴雨的出现。

在经历了几个星期的阴雨天气后,未来的一周伦敦将迎来晴朗的天气。伦敦的气温已经回升到29摄氏度,未来的一周气温将持续在这一水平,但气象预报显示周五气温或

将下降。而当天英国的东南部肯定会迎来大范围的降雨,但伦敦可能会幸免于难。虽然英国气象局的预测素来精准,但是有关人员表示开幕式当天是否有雨还是未知数。

很多博彩公司已经为开幕式的天气开出了赔率,开幕时遭遇雨天的赔率为1赔3,而开幕式上奥运圣火在交到最后一个火炬手时熄灭的赔率为1赔66。奥运期间有关伦敦天气的博彩将贯穿始终。

连伦敦市长都不放过 博彩开盘赌市长头发被烧

伦敦市长鲍里斯·约翰逊拥有一头蓬松的金毛头发,因此有人赌伦敦市长在进行火炬传递时会出岔子,引燃他那一头乱蓬蓬的头发,为此博彩公司还开出了赔率。

鲍里斯·约翰逊被外界认为一向喜欢作秀,他还为此精心整理了一番,理了一个更适合上镜的发型,毕竟周五就要进行奥运会开

幕仪式。为此博彩公司威廉希尔关于火炬上的火焰能否点燃他的头发赔率也稍作修改。博彩公司发言人表示说:“我不知道他已经偷偷摸摸理了发。至少他的头发看起来不再像原先那么起伏蓬松,这么看来被火点燃的概率则小了一点。”

晚报奥运联合报道组



英国博彩业无处不在

“生活太严肃,何不疯狂一把?”这是英国首都伦敦地铁站中一个博彩网站巨幅广告中的煽动性广告词。一向严肃拘谨的英国人在博彩上找到了疯狂的理由,让博彩变得无处不在、无孔不入。

2010年2月,英国博彩公司立博集团推出一项新产品,让投资者押注中国何时超越美国,成为全球最大经济体。立博向博彩者提供6比4的赔率,打赌中国将在2020年之前超越美国。

立博公司发言人多诺随后证实,公司推出这一产品与日本GDP正式被中国超越这一热门新闻有关。当被问及怎样确定6比4这个赔率时,多诺解释说,参与赔率制定的新颖及特色博彩部门的“赔率编制组”成员都是曾经攻读经济、金融的专业人士,对于他们来说,一场足球比赛的赔率在几分钟内就能算出,而评估中国赶超美国的时间赔率用了七八个小时。

英国的博彩公司一直什么都敢赌,从世界杯足球赛的结果,到英国皇室成员结婚生子的日期,甚至是名人八卦逸闻都有。

博彩业在英国合法存在,在各条主要街道上开设店面。传统博彩公司以威廉希尔和立博这两家公司为代表一直是博彩行业的龙头,两家公司各自在英国都有超过1000家的专营店业务。

现在英国的博彩业十分规范,博彩公司对于每场比赛的投注都有详细清单,所有投注信息都与监管机构——国家彩票委员会联网,随时可以查阅。与此同时,奖金的派发也是透明的。也就是说,如果有大的赌博集团想要操纵比赛,监管者根据盘口变化以及账户资料,便能轻易查处幕后黑手。英国国家审计署也负责对博彩公司的账务进行审计。

在合法、规范的环境中,博彩公司选择更长远和持久的盈利模式,即收取押注者的佣金,信誉好的博彩公司会获得更多赌民的青睐。这虽远不及操纵一场比赛带来的暴利,但在整个博彩业都规范化的情况下,细水长流才是博彩公司的最好选择。所以有很多假球反而是博彩公司率先告发的。这就使得操纵英超比赛的难度越来越大。

此外,英国对运动员涉赌的监管也极为严格,一旦发现,轻则两年禁赛,重则终身禁赛。